

征稿启事 如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。 稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

农村年轻教师既要能进来也要能留住

头条评论 毛旭松

在不少农村中小学,由于教师缺编,其他科目老师兼任音体美的现象非常普遍。教师老龄化更是严重困扰着农村中小学教育,有的小学50岁以上的老师超过了七成,而在城区学校,老师呈现年轻化。 有一部反映农村教育困境

的电影叫《美丽的大脚》,我想看过的人都会对主人公张美丽的执着而感动。这部电影十多年前上映,这么多年过去了,电影中反映的问题如今依然非常严峻。 随着国家对农村扶持力度的增加,农村中小学合并,客观上说,学校在硬件上有了不少改进,学生搬进了宽敞明亮的教室,班级里甚至有了电脑和投影仪,可软件依然跟不上。中老年教师有着丰富的教学经验,然而新课程改革的推进,以往照本宣科、死记硬背的方式已经跟不上

潮流,这在英语、音体美等课程的教授上表现得尤为明显。 按说,师范类院校并不少,考教师的队伍不少于考公大军,能考上的概率并不高。尽管如此,绝大多数毕业生还是愿意留在城市里,哪怕是农村的毕业生也不会把回到村里教学作为第一选择。这就造成了农村中小学年轻教师奇缺,而城市里大批毕业生竞争有限名额的局面。 农村师资力量缺乏的严峻程度甚至超过10年前,因为过不了三五年可能会面临中老年

教师集中退休的形势,再不引导和鼓励青年教师深入农村教学,农村师资力量将更加难以继。很多地方已经在尝试将城区骨干教师派往农村任期挂职,把对农村教师的培训融汇在日常教学中。另外,可以通过“三支一扶”的方式,鼓励大学毕业生到农村支教,也可以通过大学志愿者组织,请在校大学生时常走进农村,多跟农村娃交流接触,引领孩子们多认识外边的世界。最为关键的是,在教育资金投入上应该多往农

村倾斜,除了配备相应的硬件设施,也要缩小城乡教师的收入差距,对深入到偏远地区教学的教师给予津贴补助,促进城乡教育的均衡发展。 农村留守儿童的数量和师资力量缺乏,使得以往农村娃通过考学改变人生道路的难度越来越大。如果农村娃仅以出卖劳力进入城市而非靠知识改变命运,那么将来整个社会很可能面临城乡割裂的危险。农村娃并非低人一头,有权利享受和城市娃同样的教育。

名嘴说事

不动产统一登记制度已经喊了多年,但一直是只见楼梯响,不见人下来。或许是因为要给一些领导同志调整的时间,也许这就是不动产统一登记制度难产的最核心原因。因为领导、官员的名下房产太多,如果不给足够的时间转移名下房产,一旦登记条例出台,动真格的,这些同志们就享受不到春天般的温暖了。如果盲目出台,不是平稳过渡,就会搞得天翻地覆、鸡飞狗跳,不能让同志们不开心。 ——王青(企业家)

中华医学会通过召开学术会议两年收取医疗企业赞助8.2亿元成为众矢之的。其实,社会组织拉赞助搞活动无可非议,问题在于中华医学会不是真正的社会组织,而是带有官方性质的事业单位!这种“怪胎”单位还有很多——这才是“病根”。 ——盛大林(媒体人)

嬉笑怒骂

新闻:日前,故宫博物院院长单霁翔透露,该院已经启动乾隆御制诗文稿的整理和研究工作,新发现了两箱乾隆皇帝的2.8万首御笔诗,正在清理,这批诗作即将面世。据不完全统计,乾隆所写诗作已有4万多首,这意味着在乾隆88年的人生中,每天都要写约1.3首诗。(成都商报) 点评:乾隆爷写诗就跟现代人发微博似的。

新闻:因在微信朋友圈上诉苦,导致老板误解并被辞退,李女士提交了朋友圈记录做证据,要求公司支付解除劳动关系的经济补偿金、工资等。海淀法院判决公司支付李女士2万余元。这也是首例法院以微信做证据审结的劳动关系案。(法制晚报) 点评:朋友圈里不都是朋友。

一家之言

小事情大胸怀

王作君(芝罘区) 现在随着私家车越来越多,停车难也就成了车主们头疼的问题,在小区车位越来越紧张的情况下,有些车主是见缝插车,这样有时妨碍了交通不说,还会给别人停车带来不便。 前几天在海港小区地下停车场就出现了这么一幕,一辆奥迪车主想把车停在里面,无奈被两辆车一左一右挡在了外面,急得奥迪车主团团转,也没找到那两个车主,最后无奈开走了。而停放在门口的车主有可能是进

来办事临时停靠,不清楚地下停车场已经启用。如果当时车里能够人性化地留一个移车电话,这样不但在必要时,别人能联系到自己,将心比心,以后你碰到这种情况时也是给了自己一个方便。好在不是停在里面的车往外走,要是那样可就耽误了人家大事了。 停放车辆是再平常不过的小事,如果我们在做任何事情的时候,心里留有一点地方来为他人考虑,那其实彰显的是一个人大胸怀,人与人之间交往相处不正需要我们有这样的境界吗?

一个暑假,把痘治好

“99元体验3次健康祛痘”仅限60个名额



暑假来临,咨询祛痘的家长增多,好多爱美女士也愁痘痘带来的烦恼无处解决。趁放假,笔者为战“痘”的朋友寻找克“敌”良方,去看看烟台佐康专业祛痘中心有什么高招?烟台佐康专业祛痘中心有神奇治疗效果和专业背景,是一家全国连锁专业祛痘机构,7年治疗经验,全国三百多家连锁店,治愈患者数万例,从不宣称“无效退款”,而是郑重承诺“不能祛除,全额退款”,以真实的效果和专业的服务,赢得了港城痘友的好评。 笔者在佐康专业祛痘中心看到许多家长在陪同孩子等待治疗,一打听原来都想趁放假赶紧把一脸的痘痘去掉。家长赵先生说,孩子学习压力大,课业紧张,长了一脸的痘痘却没时间治,买了许多药擦反而更严重了。因为长痘,孩子心理负担很重,不爱和人接触。现在放假,赶紧给孩子彻底治疗,别影响孩子以后找工作、找对象。打听到烟台佐康祛痘中心是一家专业痤疮治

烟台大学WECL英语学院 全外教英语暑期班7月15日开课 我们的教育理念 教育是以人为本的教育,我们不主张填鸭式的灌输和机械的训练,我们只带领学生在英语的海洋里遨游,交给他们打开知识宝库的钥匙。 我们的办学宗旨 解决一生的英语问题,解决一生的发展问题。 我们为您提供 完善的学生管理系统;安全的大学校园环境;美国和加拿大十几位有教学经验的教育专家;原文教材和科学教学体系;100节外教小班课和10项丰富多彩的课外活动。 我们的级别设置 共设十个级别,涵盖了从小学三年级到大学四年级的全部学生,测试分班,科学合理。 我们的课程安排 外教课不光是教口语、听力,是从听、说、读、写和西方文化这几个方面综合安排的课程,提高学生综合运用英语的能力。 我们的学员收获 培养英语学习兴趣,树立英语学习信心;掌握科学学习方法,建立英语思维模式;学会地道美式发音,体验互动北美课堂;了解东西文化差异,拓展团队合作能力;提高英语应用能力,拓展未来领导能力。 本周日7月6日上午9:00 有免费全外教试听! 报名电话:0535-6903212/6903219 地址:烟台大学青秀大楼四楼办公室 网站:www.ytwecl.com

招远黄金博览苑、淘金小镇景区大放价啦 7月1日-8月31日 1、幸运大抽奖 学子免费游 2、学生凭证件享半价优惠 3、学子家庭出游,享受用餐、住宿八折优惠 更多暑期活动请关注: taojinxiaozhen 电话:0535-8391799 8390399 地址:招远市玲珑镇欧家乔村东邻